Bridge to Better survey - March 2024

Community Groups - Bridge to Better
7 Responses - Summary

Community - Bridge to Better

T responses

Do you support the council improving our city's infrastructure to help
make it more resilient, and encourage developers to invest?

7 out of T ansierad

Yes T resp. 100%
No Dresp. Qi

Do you support allocating space on Bridge Street for rain gardens as a
way to absorb and filter stormwater?

T aut of Tanswered

Yas Gresp. B5. T
Dan't know Lresp, 14.3%

Mo O resp. 0%



How important is celebrating our unique arts and cultural identity in
the city centre to you?

T oul of T answered

8.9 Average rating
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What are the key features of the city centre that you think help it

succeed?

6 out of T answered

A safe and clean enviranmaent
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Celebrating Arts, Culture and Creativity

Footpaths and laneways that @asily connect different precincts

Good public transport

Vibrant hospitality - food and drink

Affordable rent prices for commercial spaces

Regular events and festivals

Safe and appealing access for micro mobility {bikes, scooters etc)

78
c
i)
=3
g
e

I
B
o
=
o
1
=
=}
=
o
L
w
=r
=]
L5
n.
(=]
7
-]
&
e
s
=
=
=
1]

.

Flaces for young families to play/relax

Clusters of similar businesses

Lecal community support and loyalty

Nightlife

Parking choice and availability

Awvibrant business sector with city centre offices

Other

5 resp,

5 rEsp.

Sqesp.

B3.3%
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50%

SO0

23.3%

33.3%

33.3%

16.T%

D4

16. 7%



What are the improvements we should undertake, to make the area
more attractive as a destination?

Toul of T answerad

Create more green spaces and places to sit and relax Eresp.  BS. T

Attract and promote mare local events and festivals Sresp. TL.a%

Beautify the streets with more trees and plantings Sresp. T14%

Improve pedestrian and bike paths Sresp. 7140
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O miore bo celebrate owr Arts, Culture and Creativity 4 resp. BT 1%

Encourage street performers and entertainers dTESD. BT 1%

Reduce carfvehicle volumes dresp. 5T.15%

Attract mare retail businesses 3resp. - 42 9%

Display more public art installations Iresp. 42 9%

Encourage more outdoar dining options 3resp. 4790
|

Increase how safe Lhe area feels during the day and night ATESQ. 47 O
R

Improve city centre direction signs/informatian boards Zresps 28.6%
|

Move the bus depot and utilise the existing site as a civic space Iresp. 2006%
|

Ensure there is a good choice of available parking Dresp: 0%
Other Iresp. 28 G



Do you support prioritising higher parking turnover (P60 or less) on
Bridge Street?

T aut of T answered

Sresp. T1.4%

iresp. 28.6%

Yes
Mo

Would you accept a reduction in on-street car parking on Bridge Street
if it was offset with an increase in parking elsewhere in the city centre
(resulting in no net loss of city centre parking)?

B aut of Tanswered
Sresp. B3.3%

Na Tresp 16. 7%

| Option #1: Two Way Street

7 out of 7 answerad
A
6.0 Average rating
0% 143% 0%  143% 0% o ZEEW 0% zE6% 0% 143%
Q 1 1 D o z a 2 & 1
FREQ. Fasp. rasp. TBsh. esh. ey resp. rasp. s rasp. FasH.

8] i 2z 3 4 ] 4] 1 g ) 10

[y WOk Suppa. Heutral Fully Suppor...



- Option #2: One Way Street
[, |

booul of Tanswerad

y
6.7 Average rating
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What is your preference?

One Way Street [Contraflow Cycle lanes) drespe 67 10
Twic Way Street (Cyelists Share Lanes) Sresp, 42.9%

How are we doing so far on the level of engagement?

T aut of Tanswered

Aboutright Besp. B5 TG
Mot endugh 1resp, 14 304

Teo much Dresp D%



